
Ortalama:3,32

Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları
S.1 Üniversitemizin eğitim ve öğretim kalitesinin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000

851

1482

4382

2346

2239

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.53 %

13.12 %

38.78 %

20.76 %

19.81 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,53S.2 Üniversitemizin kütüphane olanak ve hizmetlerini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

754

1215

3640

2624

3067

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.67 %

10.75 %

32.21 %

23.22 %

27.14 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,21S.3 Üniversitemiz erişim (web) sayfasından memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1228

1725

3995

2118

2234

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.87 %

15.27 %

35.35 %

18.74 %

19.77 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,13S.4 Üniversitemizde girişimcilik ve yenilikçilik üzerine yapılan faaliyetlerin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1320

1956

4056

1924

2044

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.68 %

17.31 %

35.89 %

17.03 %

18.09 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,38S.5 Eğitim-Öğretim aldığınız bölüm ya da programdan memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

878

1440

4037

2433

2512

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.77 %

12.74 %

35.73 %

21.53 %

22.23 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,28S.6 Eğitim aldığınız bölüm ya da programın, diğer üniversitelerdeki benzerleriyle arasındaki düzeyi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

958

1689

4085

2344

2224

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.48 %

14.95 %

36.15 %

20.74 %

19.68 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,13S.7 Eğitim aldığınız bölüm ya da programın, öğretim planı değişikliği durumunda fikrinizin alınması düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

1537

1804

3804

1993

2162

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.6 %

15.96 %

33.66 %

17.64 %

19.13 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,09S.8 Eğitim aldığınız bölüm ya da programda, yeni açılacak seçmeli derslere yönelik önerilerinizin alınması düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

1761

1709

3743

1958

2129

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.58 %

15.12 %

33.12 %

17.33 %

18.84 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,23S.9 Erasmus +, Mevlana ve Farabi programlarının uygulamalarını üniversitemiz açısından değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1134

1705

4147

2099

2215

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.04 %

15.09 %

36.7 %

18.58 %

19.6 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,36S.10 Uzaktan Eğitim sürecinin yürütüldüğü platformlardan (ÜBYS ve Microsoft Teams) duyduğunuz memmnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

973

1557

3772

2394

2604

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.61 %

13.78 %

33.38 %

21.19 %

23.04 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,33S.11 Üniversitemizde uzaktan eğitim yöntemiyle yapılan eğitim-öğretim sürecinden duyduğunuz memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

1040

1594

3833

2298

2535

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.2 %

14.11 %

33.92 %

20.34 %

22.43 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,16S.12 Üniversitemizde öğrencilere sunulan sosyal olanaklardan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1343

1816

3982

2047

2112

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.88 %

16.07 %

35.24 %

18.12 %

18.69 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,1S.13 Üniversitemizde öğrencilere sunulan spor olanaklarından memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1516

1884

3964

1877

2059

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.42 %

16.67 %

35.08 %

16.61 %

18.22 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,16S.14 Kampüslerdeki yemekhane, kafeterya ve kantin olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1410

1791

3845

2098

2156

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.48 %

15.85 %

34.03 %

18.57 %

19.08 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,13S.15 Kampüslerde barınma imkânlarının durumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1409

1821

4012

1983

2075

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.47 %

16.12 %

35.5 %

17.55 %

18.36 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,13S.16 Kampüslerdeki alt yapı olanaklarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1359

1882

4012

1970

2077

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.03 %

16.65 %

35.5 %

17.43 %

18.38 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,08S.17 Kampüslere ulaşım imkânlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

1766

1764

3721

1941

2108

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.63 %

15.61 %

32.93 %

17.18 %

18.65 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,07S.18 Öğrencilerin mezunlarla iletişim sağlama olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1564

1977

3882

1873

2004

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.84 %

17.5 %

34.35 %

16.58 %

17.73 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,23S.19 Kampüslerdeki güvenlik hizmetlerini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1143

1712

4088

2124

2233

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.12 %

15.15 %

36.18 %

18.8 %

19.76 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,28S.20 Hastanemizin sağlık hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

961

1626

4212

2263

2238

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.5 %

14.39 %

37.27 %

20.03 %

19.81 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,24S.21 “Engelsiz Üniversite” kavramı içerisinde sunulan olanakları değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1050

1679

4275

2104

2192

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.29 %

14.86 %

37.83 %

18.62 %

19.4 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,25S.22 Sağlık hizmetlerine ulaşım imkânlarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1065

1668

4188

2168

2211

22. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

22. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.42 %

14.76 %

37.06 %

19.19 %

19.57 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,17S.23 Öğrenciler için düzenlenen etkinliklere katılım düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1256

1857

4062

2006

2119

23. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

23. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.12 %

16.43 %

35.95 %

17.75 %

18.75 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,17S.24 Öğrenciler için kapalı alan miktarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1238

1901

3996

2048

2117

24. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

24. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.96 %

16.82 %

35.36 %

18.12 %

18.73 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,33S.25 Üniversitemizin bilinirlik ve tanınırlık düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

896

1586

4063

2405

2350

25. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

25. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.93 %

14.04 %

35.96 %

21.28 %

20.8 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,23S.26 Bologna Eğitim-Öğretim süreçlerinden memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000

1013

1734

4367

2049

2137

26. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

26. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.96 %

15.35 %

38.65 %

18.13 %

18.91 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,22S.27 Üniversitemizin Kalite Güvencesi Çalışmaları hakkındaki bilgi düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1123

1702

4182

2104

2189

27. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

27. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.94 %

15.06 %

37.01 %

18.62 %

19.37 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,2S.28 Üniversite yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine duyarlılık düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

1279

1739

3983

2094

2205

28. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

28. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.32 %

15.39 %

35.25 %

18.53 %

19.51 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,4S.29 ÇOMÜ’ den duyduğunuz memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

850

1438

3963

2461

2588

29. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

29. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.52 %

12.73 %

35.07 %

21.78 %

22.9 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,35S.30 ÇOMÜ’ yü diğer üniversitelerle karşılaştırarak değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

955

1525

3941

2382

2497

30. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

30. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.45 %

13.5 %

34.88 %

21.08 %

22.1 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel



Ortalama:3,49S.31 ÇOMÜ’ lü olmaktan duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

833

1321

3707

2321

3118

31. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

31. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.37 %

11.69 %

32.81 %
20.54 %

27.59 %

Şıklar
1. 1- Zayıf
2. 2- Kabul edilebilir
3. 3- İyi
4. 4- Çok iyi
5. 5- Mükemmel
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